

ЖИЗНЬ РАЙОНА

Живая вода

Для жителей четырех населенных пунктов нашего района решилась сложная многолетняя проблема – ржавая вода, которая текла из кранов, стала прозрачной и полезной. В селе Шанский Завод, в деревнях Михали и Ивановское, а также в Износках в микрорайоне бывшего совхоза «Износковский» построили станции, очищающие воду от лишней примесей.

Многие годы жители этих населенных пунктов страдали от некачественной воды с повышенным содержанием разного рода элементов. Особенно в недрах нашего региона много железа, от которого вода приобретает мутность и неприятный запах, а также остается в виде ржавчины на сантехнике. Чтобы очистить жидкость, сельчане фильтровали, отстаивали и только потом использовали воду в

года. Теперь современные технологии, а с ними и чистая вода, пришли и в другие сельские поселения.

– Мы неоднократно поднимали вопрос качества воды в нашем селе на заседании районного Совета, на отчетном собрании главы администрации сельского поселения в присутствии главы администрации района Владимира Викторовича Леонова, – говорит Валентин Алек-

сандров, сооружения приносят колоссальную пользу: очистные фильтры снижают уровень железа и других элементов в воде, а механизм аэрации насыщает ее кислородом. За сутки станции в Износках, Михали, Ивановском будут производить по пять кубов очищенной воды, а в селе Шанский Завод – десять. Причем каждая станция имеет свои особенности и в зависимости от содержащихся в местности примесей, от которых необходимо очистить воду, отличается по комплектации. К примеру, на станции в Шанском Заводе, чтобы привести воду к нормативным показателям, потребовалось установить почти в два раза больше оборудования, чем на остальных.

Для жителей бывшего износковского совхоза с запуском станции водоподготовки решилась проблема не только плохого качества воды, но и ее периодического отсутствия. Особенно сложно людям приходилось в летнее время, когда разбор воды значительно увеличивался. Тогда живительную влагу в кранах жильцы видели только по ночам. Все потому, что жидкость

подавалась из артезианской скважины, которая обслуживала весь районный центр и мощности которой не хватало на всех. Пробовали питаться и от своей скважины, расположенной на территории совхоза, но вода оттуда поступала очень грязная и непригодная к употреблению. Сейчас водопроводы местных жителей снова подключили к этому источнику, потому что появилась возможность очищать ее от посторонних примесей через станцию водоподготовки.

Жители района очень рады таким благоприятным изменениям, различия в качестве поступающей в их дома воды заметили сразу.

– Мы сразу заметили, что вода стала чистой. Особенно это видно по сантехнике, на которой, как прежде, перестал оставаться ржавый налет. Радует, что вода идет под хорошим напором в любое время суток, летом чаще всего мы пользовались краном только по ночам, – говорит Людмила Дягилева, жительница улицы Мичурина.

– Мы живем на улице Механизаторов и перебоев в водоснабжении сильно не ощущали, а вот качество воды оставило желать лучшего. Еще несколько дней назад из крана текла ржавая вода, а сейчас она прозрачная и без постороннего запаха. Мы много лет боролись с повышенным содержанием железа и очень благодарны за возможность получить чистую воду, – говорит Алена Файзулаева.

А. БОРОНИНА.



Артезианская скважина и станция водоподготовки в Износках.

хозяйстве. А для питья по возможности набирали в чистых родниках, колодцах или покупали бутылированную в магазинах.

Не секрет, что чистая вода нужна не только для утоления жажды, приготовления пищи и прочих бытовых нужд.

Химическое соединение H₂O работает в организме на клеточном уровне. Являясь универсальным растворителем, вода участвует в обменных процессах организма, осуществляет транспортировку необходимых веществ к клеткам и органам... Список уникальных свойств воды очень длинный. И напротив, «посторонние» вещества, содержащиеся в грязной воде, накапливаются в организме человека годами и могут вызывать различные заболевания. Поэтому значимость чистой воды, приходящей в наши дома, трудно переоценить. Можно смело сказать: это жизнь.

Проблема водоснабжения беспокоила не только жителей муниципалитета, но и представителей власти разных уровней и тех, кто непосредственно обеспечивает водой потребителей. За последние годы в ее решении район значительно преуспел во многом благодаря участию в федеральной программе «Чистая вода». К слову, первая станция очистки воды была установлена в Износках в конце 2018

сеевич Шалаев, директор Шанско-Заводской школы, депутат районного Совета. – Потому что состояние водоснабжения напрямую влияет на развитие сельской местности, от него зависят жизненные условия людей, создание здоровых условий труда для взрослого населения, учебы детей и их отдыха.

Модульные конструкции всех четырех станций возвели в рекордно быстрые сроки. Еще в июне работники износковского водоканала заливали площадки под будущие здания, а в конце июля из кранов односельчан уже потекла прозрачная жидкость. Работы велись одновременно на всех объектах. Средства выделил областной водоканал.

Станции водоподготовки состоят из установок, предназначенных для очистки воды от повышенного содержания железа, фильтрации от посторонних механических примесей, а также резервуаров для накопления, хранения и подачи питьевой воды в сеть потребителей.

Незатейливые, на первый

ОФИЦИАЛЬНО

Владислав Шапша посетил Износковский район

6 августа руководитель региона Владислав Шапша побывал с рабочей поездкой в Износковском районе. Его сопровождали заместитель губернатора области – глава администрации губернатора области Геннадий Новосельцев, министр природных ресурсов и экологии региона Варвара Антохина, глава администрации района Владимир Леонов.

Знакомство с муниципальным образованием началось с осмотра средней общеобразовательной школы в селе Шанский Завод. С 1980 года ею руководит бывший выпускник, «Почетный работник общего образования РФ», «Заслуженный работник образования Калужской области» Валентин Шалаев. Местные школьники участвуют в муниципальных, региональных и всероссийских конкурсах, изучают историю родного края. В школе работает волонтерский отряд «Данко», ведется активная кружковая работа. Здесь обучается 24 ученика и 11 воспитанников дошкольной группы, созданной для подготовки детей к школе.

Владислав Шапша осмотрел учебное заведение и спортивный комплекс, который в рамках спонсорской помощи по-

строило ООО «Профземресурс». Комплекс активно используется для проведения уроков физкультуры, школьных и сельских спортивных мероприятий, а также для работы спортивных секций, сдачи нормативов ГТО, укрепления здоровья учащихся, сотрудников школы и жителей села.



довавая мощность технопарка «Калуга» – 1,8 млн. тонн отходов.

В настоящее время здесь работает 251 человек, многие из них жители региона. Заработная плата – от 45 тысяч рублей.

Владислав Шапша познакомился с социальной инфраструктурой предприятия, посетил бытовой городок. Он положительно оценил условия, созданные здесь для проживания и отдыха персонала.

Глава области также осмотрел производственную площадку для приема, сортировки, переработки отходов, инфраструктурные объекты для размещения неутрачиваемых компонентов, сортировочные цеха, очистные сооружения, другие производственные площадки, а также систему мониторинга состояния грунтовых вод и контроля за работой объекта. В настоящее время на станции водоочистки применяются суперсовременные системы очистки воды, которые доводят ее качество до уровня рыбоводства.

В селе Износки Владислав Шапша побывал в Сквере памяти, созданном в честь 75-летия Великой Победы по инициативе молодежи района и уча-

щихся Износковской средней общеобразовательной школы – членов военно-патриотического клуба «Воря». Здесь размещена композиция из 12 информационных стендов, рассказывающих о воинских захоронениях на территории района, об армиях, освобождавших его от немецко-фашистских захватчиков в годы Великой Отечественной войны, а также мемориальный комплекс из семи плит с имена воинов, захороненных в братской могиле Сквера памяти.

Вместе с главой администрации района Владимиром Леоновым Владислав Шапша возложил цветы к мемориалу и посадил каштан на аллее Сквера.

Министерство внутренней политики и массовых коммуникаций Калужской области.



Владислав Шапша одобрил работу педагогического коллектива: «Видно, что вы живете дружно и с любовью относитесь к своему делу. Это самое главное. Спасибо, вам, за ваш труд».



В д. Михали объектом посещения стал экотехнопарк «Калуга». Разрешение на ввод в эксплуатацию предприятие получило в 2019 году. Это один из самых передо-

В МУНИЦИПАЛИТЕТАХ РАЙОНА

Наказы воплощаются в жизнь

На отчетном собрании главы администрации МО СП «Деревня Хвощи» Е.А. Сердюковой жители поселения дали администрации ряд наказов, которые были включены в план перспективного развития поселения на 2020 год. Сегодня некоторые из них исполнены и год ещё не закончился.

Некогда большая деревня Хмелевка, расположенная в МО СП «Деревня Хвощи», сегодня почти безлюдна. Когда — то было в ней более десяти жилых дворов, располагался птичник, свинарник. Но прошли годы, многие жители деревни переехали жить в другие места, исчезли здесь и хозяйственные постройки. Но несмотря ни на что деревня продолжает существовать и сегодня. На протяжении нескольких лет жители этой небольшой деревни испытывали нехватку чистой пресной воды, т.к. старому колодцу в деревне требовался ремонт. С этой проблемой они обратились в администрацию сельского поселения и получили поддержку.

И вот в 2020 году благодаря полученной администрацией сельского поселения субвенции из района ремонт колодца стал возможен.

В короткий срок рабочими ИП С.А. Муромцев из г. Калуги были выполнены все основные ремонтные работы. Однако по оценке специалистов глубина колодца все равно была ещё недостаточной для поступления необходимого объема воды. Администрацией поселения было принято решение о продолжении ремонтных

работ, которые ведутся и сегодня. В ближайшее время работниками будет опущено в колодец ещё одно кольцо, чтобы сделать его глубже, а значит питьевая вода будет лучшего качества, а объем поступающей в колодец воды значительно прибавится. Кроме того, здесь будет проведено и благоустройство прилегающей к колодцу территории. Пока жители Хмелевки все ещё берут воду в роднике, который почистили и обустроили собственными силами, но совсем скоро вода, пригодная для питья, появится и в их колодце.

Вот что говорит об этом жительница д. Хмелевка Г.Ф. Алексеева:

— Благодарим администрацию поселения за внимание к нашим нуждам. Колодец, который сегодня ремонтируется, нам очень нужен. Мы говорили об этом не один год. Наконец, наши пожелания исполняются. Нам, пожилым людям деревни, очень важно внимание, которое мы видим со стороны местной власти.

Не менее значимой для местных жителей стала проведенная администрацией СП «Деревня Хвощи» работа по установке новых светодиодных светильников в д. Хвощи на улицах Мира, ул. Цен-



тральная и ул. Лесная. Было увеличено количество светильников и в д. Морозово. Семь новых светодиодных фонарей осветили территорию д. Калиновка, где до этого не было ни одного фонаря. Все это стало добрым знаком для жителей данного поселения. Теперь в вечернее время здесь светло, да и для бюджета поселения современные светодиодные светильники создают заметную экономию.

М.М. Чистякова: — С каждым днем наше село становится лучше, а жизнь в нем комфортнее. Новым знаком благополучия стали установленные светодиодные фонари на улицах, что благотворно повлияло на улучше-

ние освещенности. Все это сделано благодаря неравнодушию и активности администрации сельского поселения. Мы благодарны руководству поселения за заботу о нас.

Планы по модернизации уличного освещения были у администрации поселения давно. Реализовать задуманное помогла программа «Комплексное развитие сельских территорий». Ее основной целью является сохранение доли сельского населения в общей численности населения. Программа также предполагает строительство жилья, благоустройство сельских территорий, развитие инфраструктуры и др. Вступая в эту программу, администрация МО СП «Деревня Хвощи» оценивала экономическую сторону вопроса, а также учитывала пожелания жителей. Да и кто будет оспаривать очевидное: модернизации освещения — это и качество жизни, и комфортная среда, и безопасность.

Администрация МО СП «Деревня Хвощи» основную свою задачу видит в том, чтобы сделать жизнь земляков комфортной и безопасной, и делает для этого все возможное изо дня в день.

Л. ГРИГОРЬЕВА.

Внимание!

кандидатов в депутаты

13 августа в 11 часов в редакции газеты «Рассвет» по адресу: с. Износки, ул. Ленина, д. 27 — состоится жеребьевка по распределению бесплатных и платных печатных площадей для размещения агитационных материалов кандидатов в депутаты органов местного самоуправления. Просим всех кандидатов в депутаты подать заявки на участие не позднее чем за один день до проведения жеребьевки.

19 августа 2020 г. с 10.00 до 12.00 часов будет организована работа прямой линии телефонной связи с руководителем следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Калужской области Игорем Анатольевичем ЛИТВИНОВЫМ, номер прямой телефонной связи — 8(4842) 277 802, в целях наиболее эффективного проведения прямой линии телефонной связи рекомендуется предварительно обратиться в рабочее время по телефону — 8(4842) 277 801 или — 8(4842) 277-247.

Соединение граждан с руководителем будет обеспечиваться уполномоченным лицом — оператором, после уточнения сути обращения, персональных и контактных данных.

С уважением, А.ФОКИН, руководитель Дзержинского межрайонного следственного отдела.

ШКОЛЬНАЯ ЖИЗНЬ

Летний отдых - в радость

Лето — время чудес и открытий, время солнца, улыбок, проказ. Школьный лагерь — одно из событий — Приготовило лето для нас!

На базе МОУ «Износковская СОШ» по традиции каждый год организовывается детский отдых в летнем оздоровительном лагере, призванный обеспечить социально-педагогическую поддержку становления и развития высококвалифицированного, творческого, компетентного гражданина России, принимающего судьбу Отечества как свою личную, осознающего ответственность за настоящее и будущее своей страны. Эти цели перспективные, очень широкие и разноплановые. На их реализацию направлена деятельность школы как в учебное, так и в каникулярное время. Организация отдыха и оздоровления детей в лагере решает часть этих задач.

В этом году летний лагерь под названием «Читай-город» в июле начал свою работу по четырем основным направлениям: «Музей», «Театр», «Библиотека» и «Мои документы». Шестьдесят пять учащихся

школы, пришедшие в этом году на летнюю площадку, в зависимости от возрастных особенностей и направления деятельности разделились на



пять отрядов, каждый из которых состоит из тринадцати человек.

Первое направление деятельности лагеря «Музей» посвящено формированию у детей любви к родному краю, интереса к его изучению, а также организации работы, способствующей формированию и развитию у обучающихся компетенций, необходимых для организации краеведческой деятельности в школьном музее.

Второе направление работы «Театр» призвано не только ознакомить детей с содержанием определенных литературных произведений, но и развить в них способности воссоздавать конкретные образы, глубоко чувствовать события, взаимоотношения между героями произведения, умело использовать интонацию, мимику, жесты, пластику и походку.

Направление «Библиотека»

включает в себя привлечение детей в библиотеку, организацию их летнего досуга через игру и книгу, тесное общение маленького читателя с библиотекарем, распространение среди участников программы краеведческих знаний, воспитание чувства любви к Родине. Чтение книг — одна из важнейших перспектив развития духовности, интеллекта, культуры нации. Для будущего каждой нации особенно важно, как происходит процесс вхождения детей в мир книжной культуры.



И, наконец, в рамках четвертого направления «Мои документы» осуществляется обучение детей правильному написанию и оформлению поздравительных открыток, афиш, официальных и дружеских писем.

Каждый день в летнем оздоровительном лагере «Читай-город» наполнен яркими и запоминающи-



ми событиями, реализовывать которые воспитателям помогают сотрудники Износковской детской библиотеки и физкультурно-спортивного комплекса «Олимп».

Износковская детская библиотека организовала для младших школьников конкурсную игровую программу «Лето на календаре», которая позволила ребятам узнать много интересного и познавательного, а проведенный экологический марафон (квиз) способствовал воспитанию бережного отношения к природе и формированию умения работать в команде. Для самых старших воспитанников лагеря библиотека подготовила историко-патриотический турнир «Страницы Великой Отечественной войны»,

в ходе которого ребята вспомнили трагические события военных лет и познакомились с судьбами героев, ценой своих жизней защитивших свою Родину.

КСЦ «Олимп» регулярно организует для воспитанников детского лагеря увлекательные спортивные мероприятия, каждое из которых заканчивается веселой дискотеккой. Отважно путешествуя по морям в компании знаменитых пиратов, ребята искали потерянные сокровища и разгадывали зашифрованные послания. А в связи с проведением 8 августа государственного праздника — Дня физкультурника и Всероссийского олимпийского дня в период с 3 по 7 августа в лагере организуются физкультурные мероприятия и конкурсы на спортивную тематику. Младшие школьники с удовольствием изображают на асфальте и бумаге все, что связано со спортом и здоровым образом жизни, а ребята постарше занимаются выпуском стенгазет. Впереди учащихся ждут еще шахматный и шашечный турнир, экскурсионная поездка, а также много интересных и запоминающихся мероприятий и событий.

Лето — удивительные дни школьных каникул, когда дети открывают мир и себя в этом мире, осваивают летнее пространство времени, пытаются узнать что-то новое, и детский оздоровительный лагерь является неотъемлемой частью этого летнего мира.

Е. НОВИКОВА, начальник летнего оздоровительного лагеря МОУ «Износковская СОШ».



ОФИЦИАЛЬНО

Владислав Шапша посетил Медынский район

5 августа глава региона Владислав Шапша совершил рабочую поездку в Медынский район.

В сопровождении заместителя губернатора Геннадия Новосельцева, главы администрации муниципального образования Николая Козлова он посетил ряд предприятий АПК, участковую больницу и городской парк.

В районном центре Владислав Шапша познакомился с работой АО «Мосмедынгагропром». Действующий при агрокомплексе молочный завод «Школьное питание» за 2019 год произвел более 30 тонн молочной продукции. Выручка от ее реализации составила 1,97 млрд. рублей. Завод выпускает свыше 200 наименований натуральных продуктов.



Сегодня молочный завод перерабатывает 130 т молока в сутки. Реконструкция, проходящая на предприятии, позволит увеличить производство до 300 тонн продукции в сутки. Этот завод один из первых в области удостоен чести размещать на упаковке молочной продукции знак «Калужский продукт». Численность работников - 290 человек.

Ознакомившись с планами предприятия, глава региона

выразил уверенность, что задуманное будет реализовано, так как все возможности для этого имеются.

Следующим объектом, который посетил Владислав Шапша, стал обновленный городской парк, благоустройство которого проходило в рамках национального проекта «Жилье и городская среда» и с участием местных жителей. В нем созданы зоны отдыха как для детей, так и для взрослого населения, проложены удобные тротуары, установлены лавочки и малые архитектурные формы – фигурки сказочных героев. Николай Козлов обратил внимание гостей на то, что многочисленные скворечники были изготовлены школьниками и весной ожидается их заселение пернатыми. Всего в этом году Медыни на проведение благоустроительных работ в шести дворах и парке выделено порядка 8,7 млн рублей.

Руководитель области также посетил участковую больницу Медынского района. Все строения, расположенные на ее территории, включая главный корпус, пищеблок, гараж, прачечную, 1977 года постройки. Капитальный ремонт здесь проводили в 2011-2013 годах (стационар, поликлиника, детская консультация, лаборатория). В структуру участ-

ковой больницы включены: круглосуточный стационар на 33 койки, дневной стационар на 15 коек, поликлиника на 500 посещений в смену, 13 ФАПов с прикрепленным населением 4749 человек. Укомплектованы медицинским персоналом и функционируют 7 ФАПов.

Еще одним объектом стало АО «Калужская Нива». Здесь за 6 месяцев 2020 года надоено около 26,5 тысяч т молока. Надой на корову составил 4176,5 кг, что на 268,5 кг больше уровня прошлого года. Надой на корову составляет 21,2 кг. Решены вопросы содержания и кормления животных, закуплен крупный рогатый скот и сейчас поголовье увеличилось до 13285 голов, ведется строительство животноводческих комплексов. Улановский животноводческий комплекс на 2800 голов дойного стада, строительство которого завершено в 2019 году, ежедневно надаивает 72 тонны молока. Полным ходом идет возведение молочного комплекса на 3350 голов дойного стада и на 8000 молодняка в д. Гусево. Площадь строительства занимает 72 га. Здесь будет создано 135 рабочих мест.

Автопарк областной станции скорой медицинской помощи пополнился новыми реанимобилями

В Калуге состоялась торжественная церемония вручения ключей от автомобилей скорой медицинской помощи.

10 реанимобилей класса «С» приобретены за счет средств федерального бюджета для оказания поддержки региону, в том числе в условиях борьбы с новой коронавирусной инфекцией. Из них 4 - марки «УАЗ» повышенной проходимости и 6 - марки «Форд». Машины оснащены современным оборудованием для оказания полноценной экстренной медицинской помощи: дефибрилляторами, электрокардиографами и аппаратами ИВЛ.

Обращаясь к представителям станции скорой медицинской помощи, глава региона подчеркнул, что именно они в период пандемии первыми пришли на помощь жителям Калужской области.

«От того насколько профессионально с точки зрения кадров и серьезно с точки зрения техники будет укомплектовано ваше подразделение, зависит очень многое. Сегодня мы передаем вам ключи от десяти современных автомобилей. Еще 22 будут поставлены в область в ближайшее время. Уверен, что эти реанимобили помогут вам оказывать необходимую помощь жителям нашего региона. Конечно, хотелось бы, чтобы в вашей работе было как можно меньше вызовов. Но если они будут, я уверен, вы всегда приедете на помощь, и мы всегда на вас можем рассчитывать», - сказал руководитель области.

Владислав Шапша осмотрел новые реанимобили. В беседе с медицинскими работниками, участвующими в торжественной церемонии, он заверил, что правительство области сделает все для того, чтобы оснащение Регионального центра скорой медицинской помощи и медицины катастроф вышло на новый уровень. По его словам, в условиях борьбы с распространением коронавирусной инфекции интенсивность эксплуатации машин скорой медицинской

помощи значительно возросла. Поэтому регулярное обновление парка таких машин необходимо для повышения доступности и качества оказания первичной медико-санитарной помощи. В ответ на просьбу главного врача учреждения Виктории Кардаш о создании ремонтной базы для автомашин скорой помощи глава региона пообещал поддержку в решении этого вопроса.

Владислав Шапша также поинтересовался настроением



медицинских работников и их мнением по поводу развития ситуации с COVID-19. По словам специалистов, если вначале они чувствовали растерянность перед неизвестной инфекцией, то сейчас заболеваемость пошла на спад и появилась уверенность в скором окончании пандемии. «Поздравляю всех нас с этим. Не хотелось бы второй волны. В любом случае, мы вынесли определенные уроки, знаем, что делать и профессионально готовы к любому развитию событий», - сказал глава региона. Отметив, что жители области должны быть уверены в том, что им на помощь придут настоящие специалисты и профессионалы, он пожелал медикам здоровья, твердости духа и успехов в их нелегком труде.

Калужская область приняла участие в обсуждении предложений по корректировке национального проекта «Культура»

5 августа министр культуры региона Павел Сулов принял участие в девятом заседании рабочей группы Государственного совета Российской Федерации по направлению «Культура». Оно прошло под председательством губернатора Самарской области Дмитрия Азарова с участием Министра культуры Российской Федерации Ольги Любимовой.

В числе участников заседания – региональные министры культуры.

Обсуждались предложения по внесению изменений в цели и показатели национального проекта «Культура» в соответствии с Указом Президента Российской Федерации от 21.07.2020 № 474 «О национальных целях развития Российской Федерации на период до 2030 года» и другие вопросы.

Министерство внутренних дел и массовых коммуникаций Калужской области.

ОБРАТИТЕ ВНИМАНИЕ!

Заботься о природе, участвуй в конкурсе и выиграй призы!

ЭкоТехноПарк «Калуга» объявил о начале конкурса «Экология родного края» для жителей Износковского района Калужской области.

Забота о природе - это забота о нас, о близких и о нашем будущем. Вот почему так важно сортировать мусор, стараться меньше использовать пластик или использовать его вторично. Хорошо, что об этом стали говорить все чаще последнее время.

Инвестор ЭкоТехноПарка «Калуга», ООО Профземресурс, неоднократно заявлял о том, что поддержка экологии Калужской области - одна из важнейших задач предприятия. В свете этого, а также в честь приближающегося праздника Дня образования Износковского района ЭкоТехноПарк «Калуга» объявил о старте конкурса «Экология родного края». Победители конкурса получат ценные призы: мебель для сада, телевизор, садовый триммер, МФУ-принтер, ноутбук.

Конкурс проводится в двух номинациях: «Вторая жизнь отходов» и «Волшебная мастерская».

«Вторая жизнь отходов» - для тех, кто старается придать своему участку, саду или огороду индивидуальность. Если у вас на участке есть какие-то элементы декора или оригинальный дизайн из вторичных материальных ресурсов (пластиковые бутылки, посуда, резиновые покрывала и пр.), то вы можете быть участником этой номинации. Вам надо сделать фото объекта вместе с вами, а потом выполнить остальные условия конкурса.

Номинация «Волшебная мастерская» предполагает активность всей семьи. Для участия в этой номинации необходимо самостоятельно сделать

творческую поделку или композицию из вторичных материальных ресурсов (посуда, крышки, бутылки, коробки и пр.) и прислать фотографию вас и вашей поделки, а также выполнить остальные условия конкурса.

Подробные требования к участникам описаны на официальной странице ЭкоТехноПарка «Калуга» в Инстаграме - https://instagram.com/ecotechnopark_kaluga. Они не сложные и таким образом участвовать в конкурсе может практически любой активный пользователь соцсети.

ЭкоТехноПарк «Калуга» хорошо известен в районе своими программами социальной поддержки: были проложены километры дорог, отремонтирована школа, к праздникам ветераны Великой Отечественной войны и боевых действий получают подарки от предприятия. На Новый год инвестор проекта ООО «Профземресурс» уже проводил конкурс, разыграв ценные призы. Об этом подробно рассказано в соцсетях ЭкоТехноПарка.

Если у вас есть уникальный декор участка или вы хотите сделать что-то своими руками, то у вас еще есть достаточно времени, чтобы принять участия в конкурсе «Экология родного края». Он закончится 12 августа в 23.59 (по мск). Дата подведения итогов будет определена 13 августа 2020 года. Победители будут определены в прямом эфире посредством «Телевизора случайных чисел» в аккаунте Instagram@ecotechnopark_kaluga.

Официальное награждение победителей состоится до 31 августа 2020 года, точная дата будет определена после подведения итогов конкурса.



Бренд Всероссийской переписи населения получил международное признание

Новый фирменный стиль переписи населения стал лауреатом международной премии в области связей с общественностью IPRA Golden World Awards 2020. Высшая оценка жюри получена в номинации «Креативные решения для государственных структур и компаний».

Предстоящая перепись станет первой в истории России цифровой, поэтому требовалась кардинальная смена образа исследования, отмечает заместитель руководителя Росстата Павел Смелов. Ключевые ценности бренда - открытость и устремленность в будущее - были сформулированы с помощью исследований и фокус-групп. Так появился слоган «Создаем будущее!» и создан новый образ переписи - яркий и современный, привлекающий внимание к новым возможностям.

«Красочный логотип подчеркивает новый цифровой формат предстоящей переписи», - сказал Павел Смелов. - Логическим продолжением фирменного стиля стал талисман переписи - птичка ВиПиН, которая в игровой форме рассказывает о преимуществах нового подхода.

Проект ребрендинга реализован при креативном сопровождении агентства CROS.Marketing. К созданию нового фирменного стиля было

привлечено все дизайнерское сообщество страны. На Всероссийский конкурс логотипа переписи дизайнеры заявили 3 100 работ.

Победивший логотип стал основой яркого современного образа, который полностью соответствует новому видению переписи.

Результатом стало серьезное изменение информационного поля. Значительно выросло количество упоминаний слов-маркеров, связанных с переписью: слова «будущее» - более чем в 12 раз, слова «цифровой» - в 22 раза.

О премии IPRA Golden World Awards 2020

IPRA Golden World Awards объединяет более 700 представителей из 80 стран. Ассоциация формирует стандарты коммуникаций во всем мире с 1955 года и признана ООН. В статусе самого авторитетного объединения в сфере PR IPRA оценивает лучшие коммуникационные проекты по всему миру. Основные критерии: сложность, уникальность, креатив, стратегия и результаты. В 2020 году премию завоевали проекты в 80 номинациях. Из России лауреатами IPRA Golden World стали девять проектов, включая Всероссийскую перепись населения.

Калугастат.

